
PÖYTÄKIRJA  Perhonjokilaakson Sukututkimusyhdistys ry:n  vuosikokouksesta

Aika 29.4.2009 kello 18.30 – 19.58
Paikka Hotelli Foxman, Veteli 

1§ Kokouksen avaus ja järjestäytyminen
Yhdistyksen puheenjohtaja Voitto Kalliokoski avasi kokouksen kertoen yhdistyksen 
vuoden 2008 toiminnasta, jossa tärkeimpinä asioina olivat yhdistyksen  juhlavuosi ja
Tilkkutäkki-kotiseutulukemiston julkaiseminen.
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Simo Pulkkinen, pöytäkirjan pitäjäksi Voitto 
Kalliokoski sekä pöytäkirjan tarkastajiksi Keijo Hanhisalo ja Heikki Känsäkangas. He
toimivat tarvittaessa myös äänten laskijoina.

2§ Kokouskutsu ja päätösvaltaisuus
Puheenjohtaja totesi kokouksen yhdistyksen sääntöjen 11§:n mukaisesti kokoon 
kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.
Kokouksessa oli paikalla 10 henkilöä. Liitteenä n:o 1 kokouksessa kiertänyt nimilista.

3§ Työjärjestyksen hyväksyminen
Kokouksessa jaettu asialista hyväksyttiin työjärjestykseksi. Liite n:o 2.

4§ Esitetään vuoden 2008 toimintakertomus sekä tilinpäätös, joka käsittää 
tuloslaskelman ja taseen sekä tilintarkastuskertomuksen.
Yhdistyksen puheenjohtaja esitteli toimintakertomuksen ja  tilinpäätöksen. Kokouksen
puheenjohtajan luki tilintarkastuskertomuksen, jossa tilintarkastajat  ehdottavat tilien 
hyväksymistä ja vahvistamista sekä vastuuvapauden myöntämistä.
Kokouksella ei ollut huomauttamista tileistä tai toimintakertomuksesta. Liite n:o 3

5§ Päätetään vuoden 2008 toimintakertomuksen hyväksymisestä sekä 
tuloslaskelman ja taseen vahvistamisesta
Vuosikokous päätti yksimielisesti hyväksyä toimintakertomuksen ja vahvisti 
tuloslaskelman ja taseen.

6§ Päätetään vastuuvapauden myöntämisestä hallituksen jäsenille tilikaudelta 2008
Kokous päätti myöntää vastuuvapauden hallituksen jäsenille tilikaudelta 2008.

7§ Määrätään hallituksen jäsenten ja tilintarkastajien palkkio
Päätettiin, että hallituksen jäsenille ei makseta kokouspalkkiota, tilintarkastajille 
laskun mukaan.

8§ Valitaan jäsenet hallitukseen erovuoroisten tilalle ja yhdyshenkilöinä toimivat 
varajäsenet  
Erovuoroiset hallituksen jäsenet  Voitto Kalliokoski Halsua, Heikki Känsäkangas 
Kaustinen, Outi Leväniemi Perho ja Kari Palosaari Veteli valittiin uudelleen. 
Todettiin, että muut hallituksen jäsenet ovat Maila Huusko Veteli, Helena Poranen 
Perho, Reijo Ojala Kaustinen ja Keijo Hanhisalo Kokkola. 
Yhdyshenkilöiksi ja samalla varajäseniksi valittiin Anna-Leena Alaspää ja  Simo 
Pulkkinen Veteli, Esa Möttönen Perho, Matti Kivelä Kaustinen ja Anssi Venetjoki 
sekä Elmeri Marjusaari Halsua.      



9§ Valitaan yhdistyksen hallituksen puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja
Puheenjohtajaksi vuodelle 2009 valittiin Voitto Kalliokoski ja varapuheenjohtajaksi  
Keijo Hanhisalo.

10§ Valitaan kaksi tilintarkastajaa ja näille varahenkilöt
Tilintarkastajiksi valittiin Veijo Savolainen ja Sinikka Sillanpää varalle Tapio Jokela 
ja Risto Kalliokoski.

11§ Vahvistetaan vuoden 2009 toimintasuunnitelma, jäsenmaksu ja talousarvio
Toimintasuunnitelma ja talousarvio hyväksyttiin hallituksen esityksen mukaisena
täsmentäen toimintasuunnitelmassa sukututkimusyhdistysten yhteistoimintaa ja 
avointen syytinkikamarin ovien päivää seuraavasti; osallistutaan Kokkolan 
Rahkosessa pidettävään sukututkimusyhdistysten yhteistilaisuuteen 13.7. ja 
Syytinkikamarin avointen ovien päivä pidetään Vetelin markkinapäivänä heinäkuun 
alussa.
Jäsenmaksun määräksi päätettiin 10 euroa jäseneltä.
Liite n:o 4.

12§ Muut asiat 
Keskusteltiin kotiseutuliitteiden teosta Perhonjokilaakso-lehteen.
Antti Kalliokoski toi esille, että liitteeseen pitäisi tehdä juttu USA:ssa asuvasta Wilho 
Saaresta.
Heikki Känsäkangas toi puheenjohtajan pyynnöstä kokoukseen kansion, johon hän oli 
kerännyt lähes sata erilaista tarinaa ja niihin liittyviä valokuvia lähiseudun vanhoista 
tapahtumista . Heikki esitteli kansion sisältöä ja kokous totesi, että jutuissa on ainesta 
myös kotiseutuliitteisiin. Myös kirja tarinoista olisi mahdollisuus tehdä. 
Kokousväki keskusteli lopuksi vapaamuotoisesti sukututkimukseen liittyvistä asioista.

13 §               Kokouksen päättäminen
Puheenjohtaja päätti kokouksen  ja totesi kellon olevan 19.58.

Simo Pulkkinen Voitto Kalliokoski
Kokouksen puheenjohtaja Pöytäkirjanpitäjä/kokouksen sihteeri

Pöytäkirja on tarkastettu ja  hyväksytään.

Keijo Hanhisalo Heikki Känsäkangas
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